

Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петера Новотні

СПЕЦВИПУСК № 11

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 95–96 (14000-14001), 26 Листопада 2021 р. Роздрібна ціна 3 грн. 00 коп.

Через наші серця щоденно проходять потреби і турботи клієнтів територіального центру

З нагоди Дня працівника соціальної сфери України сім фахівців нашої установи отримали Грамоти від міського голови Геннадія Дикого.



Приємно, що була відзначена робота юриста Людмили Віталіївни Гаджієвої, організатора культурно-дозвілдової діяльності відділення денного перебування Ірини

Директор установи Ірина Дога вручила подяки соціальним робітникам відділення соціальної допомоги вдома – Наталії Михайлівні Гайдай, Наталії Михайлівні Пономаренко, Катерині Броніславівні Тищенко, Ніні Тимофіївні Штонді, які надають послуги у селах Білоцерківської ОТГ.

Ірина Пантеліївна привітала всіх причетних зі святом такими словами: «Ви першими приходите на поміч і своєю увагою та чуйністю допомагаєте в не легких життєвих обставинах, утверджуючи принципи гуманізму та милосердя. Прийміть щирі слова вдячності за чесну і таку необхідну працю, за вірність професії, за самовіддане служіння людям. Міцного здоров'я, добра, сімейного затишку і достатку вам та вашим родинам. Успіхів у вашій благородній та благословенній праці!»

Анатоліївни Вітько, соціальних робітників відділення соціальної допомоги вдома, які працюють у селах громади, – Галини Петрівни Биковець, Надії Михайлівни Коптілі, Тетяни Василівни Макаренко, Тетяни Андріївни Семиди, Світлани Володимирівни Токар.

Директор Територіального центру Ірина Дога привітала з Днем працівників соціальної сфери України начальника управління соціального захисту населення БМР Тетяну Велігорську та її заступників: Юлію Терещук – начальника відділу правової та кадрової роботи, і Юлію Довгу – начальника відділу соціального забезпечення.



Завжди раді можливості поділитися досвідом

Учасники проекту «Школа соціальної роботи» – представники територіальних громад Донецької та Луганської областей – наприкінці жовтня приїздили до Білої Церкви, щоб перейняти досвід роботи установ соціального напрямку. Проект реалізується Регіональним центром підвищення кваліфікації Київської області у межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансування Європейського Союзу.



Учасники щодня знайомилися з роботою відділень нашого територіального центру, одного з найкращих в Україні, та його філії (вул. Василя Стуса, 34).

Директор центру Ірина Дога провела гостей його приміщеннями, познайомила з колективом. Їм організували похід до театру, екскурсію «Олександрією». Стажери відвідали міський Молодіжний центр, оглянули пам'ятник Героям боротьби за незалежність України та стелу Героїв Небесної сотні.

Всі чотири відділення для учасників стажування презентували свою діяльність. Розповіли про співпрацю з

благодійними і громадськими організаціями, про проекти, ініційовані працівниками центру. Відбувся обмін досвідом, були обговорені проблемні ситуації, які виникають у процесі роботи. В теплій, дружній атмосфері гості ознайомилися з гуртковою роботою, відвідали тренінгове заняття та цікаві майстер-класи.

Ірина Дога відмітила, що ми завжди раді можливості поділитися досвідом з громадами інших регіонів. У свою чергу учасники стажування високо оцінили роботу нашого територіального центру.

Геннадій Дикий, міський голова: «Вдячний за вашу щоденну роботу!»

Сфера, в якій ви працюєте, – одна з ключових, і нашим спільним завданням є зробити громаду привабливою й комфортною для проживання, а для цього потрібно докласти максимум зусиль щодо соціального захисту її жителів.

Мало хто розуміє і знає вашу роботу, рідко ви отримуєте вдячність від громадян, оскільки вони не знають, що ви не тільки займаєтеся розглядом та видаванням пільг і субсидій. Ви працюєте й з дітьми, які потребують допомоги через неблагополучних батьків, і з тими, хто через ряд причин опинився у скрутних життєвих обставинах, і з самотніми, з людьми з обмеженими фізичними можливостями.

Україна прийняла європейський курс розвитку, наше суспільство має бути ще гуманнішим, враховувати інтереси мало захищених категорій громадян, людей з інвалідністю, робити все можливе для їхньої соціалізації та надання допомоги тим, хто не має можливості себе утримувати.

Реалізація всіх напрямків можлива лише тоді, коли щоденно працювати-мете ви – люди, які є помічниками, психологами та порадиниками. Вдячний всім без винятку працівникам соціальної сфери за вашу щоденну роботу.



ІННА НОВОГРЕБЕЛЬСЬКА,
перший заступник міського голови:

«У нашій великій територіальній громаді й соціальна сфера досить велика, адже й людей, які потрапляють у важкі життєві обставини, також багато. Щоденно на свої робочі місця йдуть, аби допомагати іншим людям, понад 500 працівників. Ви маєте велике серце, бо не кожна людина здатна працювати заради блага інших, давати їм те, без чого неможливе життя. Зараз до нас доєднались соціальні працівники із сіл, які входять до Білоцерківської громади. Міська влада намагається робити все можливе для поліпшення умов вашої роботи. Вдячна всім за вашу працю, за ваші терпіння та людяність під час роботи із вразливими категоріями громадян».



Начальник управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради Тетяна Велігорська разом зі своїми заступниками – начальником відділу правової та кадрової роботи Юлією Терещук і начальником відділу соціального забезпечення Юлією Довгою, від імені голови Київської обласної ради Наталії Гунько вручили Подяку завідувачу відділення організації надання адресної натуральної допомоги Територіального центру надання соціальних послуг ім. Петера Новотні **Тетяні Гриб** – за особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення, багаторічну сумлінну працю,



високий професіоналізм, активну громадянську позицію та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України.

Вже вкотре, з приходом останнього місяця осені, працівники соціальної сфери святкують своє професійне свято. Ні для кого не секрет, що робота в цій галузі нелегка, тому і працюють тут люди, які люблять свою справу.

Для соціальних робітників відділення соціальної допомоги вдома цьогорічне свято було особливим. Щоб забезпечити своїх клієнтів необхідними продуктами харчування, медикаментами тощо, їм доводиться працювати в будь-яку погоду. А це й мокрий сніг, і дощ, і сильний мороз. Знаючи специфіку

Зручно, й до вподоби

роботи працівників відділення, директор центру Ірина Дога потурбувалася, щоб ноги робітників були в теплі й сухими. Саме тому для них закуплено тепле взуття. До цієї справи підійшли по-особливому. Кожен із 54 соціальних робітників отримав ту модель, яка їм була зручна та до вподоби.

Тепер будь-яка негода не страшна, і з гарним настроєм соціальні робітники поспішатимуть до своїх підопічних, яких понад 800 осіб!





Віднедавна День Гідності і Свободи ми відзначаємо щороку 21 листопада. Вшановуємо пам'ять усіх загиблих, хто мав честь і гідність та цінував свободу. Хто поліг за своїх близьких, а також за мільйони тих, хто тої честі й гідності не має і кому бажання

Згадався Шевченко... Його думкам, словам вже літ та й літ, а ми все ще проймаємося ними

Цей біль не постарів

наскрізь і зовемо їх пророчими. Бо, певно, біди наші все ті ж і спричинені вони тими ж зовнішніми і внутрішніми ворогами. І біль наш сьогоднішній не відрізняється від Кобзарєвого. Та, на щастя, багато з нас – все ті ж українці. Бо великі пращури, перш ніж закрити своїми душою і тілом Україну, встигли продовжити рід, аби ми закрили її сьогодні. А у спадок дали найцінніше – гідність і прагнення свободи. Більшого й годі просити від предків.

свободи чуже. Та це лише возвеличує героїв у наших очах і просто відбирає в нас право на зневіру і занепадництво. Так, населення України складається здебільшого із нащадків тих людей, які пішли на компроміс із совістю чи взагалі її відкинули (якщо була) у часи винищення українців радянським режимом – щоби вижити. Але меншість – це не «нічого». І ми продовжуємо народжувати дітей. Ми все ще передаємо їм у спадок найцінніше... щоби колись настав час миру й процвітання. Щоби наш і Тарасовий біль нарешті постарів, утративши свою актуальність.

Богдан ХРАБУСТ



У Білій Церкві 21 листопада також відбувся меморіальний захід з нагоди Дня Гідності та Свободи.

Освітня, студенти, представники влади біля портретів Героїв Небесної Сотні вшанували патріотизм і мужність співвітчизників, які восени 2004 року та в листопаді 2013 – лютому 2014 року піднялися на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору.

Білоцерківці поклали квіти до портретів та хвилиною мовчання пом'янули всіх, хто не повернувся з Майдану, загинувши під час Революції Гідності, та з війни на Східному фронті.

Ситуація критична – Юлія Тимошенко озвучила План невідкладних дій задля порятунку енергетики

В енергетичній сфері України – надзвичайна ситуація. На опалювальний сезон дефіцит вугілля складає мінімум 2,5 мільйона тонн, дефіцит газу – щонайменше 3 мільярди кубів. На складах залишилося 350 тисяч тонн вугілля. Цього вистачить максимум до третьої декади грудня. Тому «Батьківщина» не дозволить владі обманювати суспільство, що все нормально.

На цьому наголосила голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко під час робочого візиту разом із командою до ТЕЦ №5. Вона повідомила, що спільно з експертами команда «Батьківщини» розробила план дій, який запобігає енергетичній кризі. Його покладено в основу



відповідного проекту постанови Верховної Ради, яку вже внесено на розгляд Парламенту.

«Перше, що треба робити, – це вводити енергетичний надзвичайний стан, як передбачено законом про ринок газу. Це допоможе створити баланси, розрахувати, що і як потрібно робити зі споживанням і поповненням енергетичних ресурсів. А по-друге, негайно створити спеціальну урядову комісію, яка складатиметься з експертів енергетики, експертів різних напрямів енергетичної галузі. Ця фахова команда має бути поряд з Урядом, навіть не обіймаючи ніяких посад. Адже ті виклики, які постали перед Україною, свідчать, що Уряду не вистачає професіоналів», – зауважила Юлія Тимошенко.

На її переконання, зараз, коли енергетична галузь перебуває у відчутній кризі, терміново потрібно врятувати і зберегти енергосистему. «Третє, на чому ми наполягаємо, – треба внести всі необхідні зміни до бюджету, проінвентаризувати гроші, які є на рахунок «Нафтогазу», та викупити 3 мільярди кубів газу, що перебувають у газових сховищах і належать приватним власникам, за договірною ціною. Це може покрити одну частину дефіциту. Також ми радимо негайно закупляти вугілля

там, де тільки можна. Безумовно, крім тих територій, де ми політично не можемо його купувати», – додала лідер «Батьківщини».

Також, за її словами, у ситуації, що склалася, потрібно налагодити співпрацю з місцевими громадами і спільно протистояти можливим викликам. «Ми рекомендуємо всім громадам, де є генеруючі компанії, які їм належать, завантажити резервні потужності резервним паливом. Це ще один елемент, який допоможе пом'якшити удар. Крім того, місцеві органи влади мусять зараз вирахувати критичні точки, такі, як опорні лікарні, особливо по лікуванню ковіду, інші важливі об'єкти, і подумати про локальні системи кризового забезпечення електроенергією, ставити дизель-генератори тощо», – зазначила Юлія Тимошенко.

Вона констатувала, що для всебічного наведення ладу в енергетиці необхідно прибрати корупційного посередника НАК «Нафтогаз» і змінити політику управління країною. «Якщо нам вдасться змінити стратегію, якою нас сьогодні ведуть, і людей, які цю стратегію здійснюють, то Україна ніколи не матиме жодних криз і житиме спокійно й абсолютно успішно», – резюмувала Юлія Тимошенко.

Region

На Білоцерківщині продовжують з'єднувати два села якісною дорогою

У Білоцерківському районі продовжують з'єднувати якісною дорогою два села. Йдеться про населені пункти Острів і Колесникове, які розташовуються у Рокитнянській громаді, про що розповів керівник Київської обласної державної адміністрації Василь Володін.



«Цього року продовжуємо оновлювати дороги на Київщині в рамках програми Президента України Володимира Зеленського «Велике будівництво». Автошлях між селами Острів і Колесникове – один із проектів. Розпочали роботу над ним нещодавно – наприкінці липня. Завершити капремонт плануємо в наступному році», – акцентував голова.

За кілька місяців будівельники частко-

во проклали основу та внутрішній шар дороги, встановили бортовий камінь, розширили проїзну частину, провели фрезерування, а також влаштували водоскидні та інші штучні споруди. Роботи тривають.

Загальна вартість капітального ремонту склала 132,7 млн грн. Проект реалізується за кошти субвенції з державного бюджету.

На Київщині розширили перелік об'єктів дорожнього господар-

Понад пів сотні

ствата, які цього року оновлюються в рамках програми Президента України Володимира Зеленського «Велике будівництво». Тепер їх 54. Сумарно йдеться про майже 82 км якісного асфальтного покриття.



Про це повідомив очільник Київської ОДА Василь Володін. «Якісні дороги – це запорука соціально-економічного розвитку регіону. І що більше їх матимемо, то комфортніше людям буде жити в нашій

області, працювати та розвивати бізнес. Тож ми трудимося над тим, щоб ліквідувати проблемні ділянки, прокласти новий асфальт і покращувати якість регіональних автошляхів», – зазначив він.

Усього цього року у пристольному регіоні запланована реалізація 54 дорожніх проектів. Серед них переважна більшість – капітальні ремонти, також є поточні середні та реконструкція.

За станом на зараз в області проклали 79,5 км нового асфальту. Це понад 97% від запланованих обсягів.

У шкіл – найвищий відсоток будівельної готовності

Упродовж 2021 року президентська програма «Велике будівництво» охопила на Київщині 19 соціальних об'єктів. Найвищий показник будівельної готовності наразі мають школи – 98,6%.

«За рік показали хороший результат, тож тепер наша область має ще п'ять сучасних шкіл. Ще в одному закладі загальної середньої освіти будівельно-монтажні роботи продовжуються, йдуть за планом», – прокоментував Василь Володін.

Зазначимо, що в 2022 році розвиток шкільної системи на Київщині продовжать: планують добудувати п'ять об'єктів.

Пресслужба Київської ОДА



Повертають до нормального життя

Директор територіального центру Ірина Дога взяла участь у круглому столі, під час якого була обговорена низка питань, пов'язаних із проблемами засуджених, які звільняються з місць позбавлення волі.

Учасники ділилися досвідом створення тимчасового житла для бездомних в Україні, доповіли про збудовані та виклики у розбудові модельного офісу пробації в Білій Церкві, про необхідність проведення профілактичної роботи серед неповнолітніх.

Ірина Дога доповіла про надані відділенням соціальної допомоги бездомним особам та особам, звільненим з місць позбавлення волі, соціальні послуги та статистику виконаної роботи за станом на 5 листопада 2021 року. Так, за період від початку року на обслуговуванні перебувало 65 осіб, з них знято 20 осіб (вийшли зі складних життєвих обставин). Нині у відділенні перебуває 45 осіб. Клієнтів забезпечено послугами соціальної інтеграції та реінтеграції (всього 3609 послуг):

- ✓ підготовка документів для оформлення/отримання паспорта (отримано 13 паспортів);
- ✓ підготовка та оформлення документів для підтвердження українського громадянства та в подальшому отримання паспорта громадянина України (4 особи);
- ✓ допомога в оформленні ідентифікаційного коду (13 осіб);
- ✓ допомога в оформленні документів для отримання свідоцтва про народження (7 осіб);
- ✓ допомога в отриманні документів для отримання/продовження групи інвалідності (1 особа);
- ✓ допомога в оформленні документів для призна-

чення соціальної допомоги (4 особи);

- ✓ допомога в оформленні відкриття банківського рахунка (7 осіб);
- ✓ допомога в оформленні пенсійного посвідчення (4 особи);
- ✓ направлено до реабілітаційних центрів (11 осіб);
- ✓ сприяння в отриманні житла, працевлаштуванні (17 осіб);
- ✓ надання психологічної підтримки (65 осіб);
- ✓ допомога у зміцненні/відновленні родинних та суспільно корисних зв'язків (65 осіб);
- ✓ організація отримання медичних послуг, медичного обстеження (34 осіб);
- ✓ направлено до медичного закладу на проходження флюорографії (65 осіб);
- ✓ заключено декларацію з сімейним лікарем (12 осіб);
- ✓ допомога у проходженні медичної комісії (7 осіб);
- ✓ проведено бесіди щодо алгоритму дій під час появи ознак COVID-19 (65 осіб);
- ✓ забезпечено індивідуальними засобами захисту для гігієни (маски одноразові – 65 осіб);
- ✓ сприяння в отриманні вакцинації від COVID-19 (13 осіб);



- ✓ забезпечено гуманітарним одягом, взуттям (65 осіб);
- ✓ послуги «соціального таксі» (5 осіб);
- ✓ забезпечено гарячими обідами (65 осіб);
- ✓ забезпечено продуктовими наборами (65 осіб);
- ✓ забезпечено супом швидкого приготування (65 осіб).

Працівники центру повертають бездомних людей та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, до нормального життя в суспільстві.

По закінченню роботи круглого столу директор територіального центру Ірина Дога запросила присутніх оглянути роботу нашої установи, зокрема відділення соціальної допомоги бездомним та особам, звільненим з місць позбавлення волі.

Гості з цікавістю оглянули приміщення, познайомилися зі специфікою роботи відділень. Вони щиро дякували за екскурсію та залишили схвальні відгуки про територіальний центр у книзі відгуків.

Що таке час? Що значать десять, п'ятдесят чи сто років, порівнюючи з вічністю? Піщинка серед бурхливих хвиль століть. Але для нас важлива кожна секунда, кожен день, кожен рік життя. Особливо, якщо це життя достойної, цікавої та мужньої людини. Такої, як Олена Антонівна ШАБЕЛЬНА.

Серед любові і квітів



Нещодавно шановній ювілярці виповнилось 90 років. У зв'язку з цією визначною датою від імені міського голови Геннадія Дикого директор територіального центру Ірина Дога разом із завідувачем відділення організації надання адресної натуральної допомоги Тетяною Гриб привітали Олену Антонівну та вручили продуктової набір.

Народилася Олена Антонівна у мальовничому селі Піщаній Білоцерківського району. На юні роки нашої героїні випали тяжкі випробування: війна та голод. Але дівчина не зламалася. В тилу працювала нарівні з дорослими, не цураючись ніякої роботи. Вже в мирному житті народила й виростила трьох доньок. Це було особливо складно, адже у 57 років помер чоловік, і з усім довелося справлятися самій.

Тепер же шановна ювілярка має аж шістьох онуків та шістьох правнуків. Велику любов до родини, про яку, певно, мріяв би кожен. Попри поважний вік, жінка досі працює по господарству, адже не звикла сидіти склавши руки. Відрадою стають чарівні квіти, в яких потопає подвір'я. Десятки відтінків і запахів радують душу із ранньої весни до пізньої осені. Досвід, знання і незгасна енергетика таких людей – це неоціненний скарб, який ми повинні цінувати та оберігати.

Тож бажаємо Олені Антонівні міцного здоров'я, любові, поваги та розуміння близьких. І, звичайно ж, оптимізму. Щоб навіть серед сірих і тяжких буднів відчувала тепло й любов рідних. Щоб сонечко завжди осявало численні квітки в саду. Осявало все життя! Зі святом, любля Олено Антонівно!

Уроки доброти

центру під час заходів із життєствердною назвою «Ще один шанс». Цей проєкт відбувається за підтримки міської влади, директора центру Ірини Доги, у співпраці з настоятелем парафії Різдва Христового УГКЦ отцем Ігорем.

Щочетверга, попри будь-яку погоду за вікном, відбуваються теплі зустрічі, де їхні учасники створюють кондитерські вироби. На них присутні особи з інвалідністю, зокрема нещодавно дружна команда поповнилась молодими людьми з реабілітаційного центру «Шанс». Невимушена атмосфера цих заходів сприяє соціалізації та розкриттю потенціалу всіх учасників. «Ще один шанс» – це результат плідної співпраці, довіри та розуміння всіх сторін.

На перший погляд, невидимою, але від того не менш важливою, є робота працівників центру. Так, завдяки автотранспортній послугі в режимі «Соціальне таксі» наша установа стає доступною для осіб, що пересуваються на колісному кріслі. А соціальні працівники не просто допомагають у організації та проведенні заходів, а й дарують безцінну й водночас найціннішу річ у світі – свою любов. У легких дотиках, поглядах і теплих словах.

Подібні заходи важливі й для батьків. Вони не мають нагород, не отримують грамот, але кожного дня ведуть невтомну боротьбу за життя, здоров'я і крихке щастя рідних. Ніхто не знає, які смуги відчаю доводилось пройти цим людям, як світ в одну мить став чорно-білим, яка страшна



вага болю лежить на плечах. І можливо, сміх та сяючі очі рідних людей стануть відрядом для втомлених душ. А найважливіше те, що молоді люди з інвалідністю відчують у стінах центру домашній затишок. Мають можливість творити й проявляти себе. Бути прийнятими суспільством.

Бо незалежно від нашого матеріального чи соціального статусу, від фізичного стану, гендерних і вікових ознак, кожен із нас насамперед ЛЮДИНА. І ми повинні пам'ятати про це. Тож опанування кондитерської майстерності – це лише гарний привід зустрітися, бо найважливішим для всіх учасників є урок доброти.

Нещодавно завідувач відділення організації надання адресної натуральної допомоги Тетяна ГРИБ провела лекцію, спрямовану на підвищення рівня толерантності соціальних працівників та робітників у процесі комунікації з особами з інвалідністю.

Право жити без бар'єрів

В основу лекції лягла інформація з електронного «Довідника безбар'єрності», презентованого Оленою Зеленською. Документ доступний для використання та цитування, також його можна доповнювати. Над посібником працювали правозахисники, психологи, батьки, які виховують дітей з інвалідністю, українські та міжнародні експерти.

Тож Тетяна Гриб донесла необхідну інформацію соціальним працівникам та робітникам центру. Адже такі проєкти допомагають підвищити рівень професійної діяльності та сприяють використанню коректної лексики у щоденній роботі.

Популяризація подібних джерел сприяє професійному зростанню працівників, відповідно, підвищенню комфорту клієнтів: у сучасному світі жодна людина не повинна відчувати упередженого ставлення до себе й має право жити без бар'єрів.



ШАНОВНІ ДРУЗИ! Ми продовжуємо роздавати смачні запашні яблука від благодійників усім клієнтам територіального центру. Загалом уже більше 2000 осіб смакують яблечками. А ще наші клієнти отримують сухі сніданки. Також ми продовжуємо радувати малозабезпечених підопічних територіального центру пельменями від ТОВ «Смачні традиції». Якщо ви ще не отримали смаколики, запрошуємо вас:

- вул. Шолом-Алейхема, 48;
- відділення організації надання адресної натуральної допомоги – кабінет №2 (096-139-55-15);
- відділення денного перебування – кабінет №9 (098-475-01-52);
- філія центру (вул. Василя Стуса, 34).

Міська влада, директор центру Ірина Дога, його працівники, а також благодійники – разом МИ – СИЛА!

Матеріали спецвипуску підготували працівники Територіального центру



Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 17300346000026009025662402
в ПАТ «Альфа-Банк» в м. Києві
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами відповідає рекламодавець. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.